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Raadsvragen  
Er zijn vijf raadsvragen ingediend. D66 heeft vragen gesteld over de voorlichting over 
subsidies door het voorlichtingscentrum overheidsbijdragen. Het CDA en GrL over 
conciërges op basisscholen. Over de huisnummering Ommedijk hebben zowel BBL als de 
VVD vragen gesteld. Vragen en antwoorden kunt u lezen op onze website 
http://www.raadleiderdorp.nl/Vergaderingen/Raad/2010/28-juni/20:00
Tot slot heeft GrL vragen gesteld over de afsluiting Nieuwe Weg. Deze zijn nog niet 
beantwoord en komen op agenda van de raad van 6 september. 
 
Benoeming burgerraadslid 
De raad benoemt de heer Glasbeek tot burgerraadslid voor de PvdA. 

 
Beslissing op bezwaarschriften gericht tegen de vestiging van een voorkeursrecht 
Bij besluit van 14 december 2009 heeft de gemeenteraad besloten op een aantal percelen 
binnen het gebied rond de Willem Alexanderlaan een voorkeursrecht te vestigen om 
aankoop van deze percelen door derden te voorkomen. Tegen dit besluit zijn bezwaren 
ingediend. De raad besluit de bezwaarschriften ongegrond te verklaren en het bestreden 
besluit van14 december 2009 in stand te laten.  

 
Benoeming bestuursleden Stichting Openbare Basisscholengemeenschap (OBSG) 
De raad stemt in met de benoeming van twee leden in het bestuur van de Stichting OBSG 
Leiderdorp.  

 
Begroting 2011 Holland Rijnland 
De raad stemt in met de reactiebrief over de begroting aan het samenwerkingsorgaan 
Holland Rijnland. In deze brief geeft de raad aan dat stijgende loonkosten en andere 
kostenontwikkelingen in de lopende begroting moeten worden opgevangen en dat er 
daarnaast minimaal 5% bezuinigd moet worden. 
 
Jaarverslag 2009 
Het jaarverslag is een verplicht onderdeel van het Besluit Begroting & Verantwoording. De 
verschillende fracties geven aan dat er voortgang is geboekt op dossiers, maar dat er ook 
nog veel verbeterslagen gemaakt moeten en kunnen worden. Het college zegt toe te 
onderzoeken hoe het veegbesluit in Leiderdorp afgeschaft kan worden Ten aanzien van het 
subsidieprogramma vraagt de raad om jaarlijkse verantwoording, bij voorkeur opgenomen in 
het jaarverslag. Het college zegt toe met deze verantwoording te komen en te bekijken op 
welke wijze ze daar uitvoering aan kan geven. Het college komt schriftelijk terug op de vraag 
naar de planning van het ondergronds plaatsen van containers 
De raad wijzigt het tweede beslispunt en stelt vervolgens het jaarverslag en de bijbehorende 
resultaatbestemming vast. 

                                    
Begrotingswijziging 3 
De raad stelt de begrotingswijziging vast. De belangrijkste mutaties van deze 3e wijziging zijn 
verwachte uit-/afstel van de afschaffing van precariobelasting, verwachte stijging van WOZ-
waarde niet-woningen, invullen algemene taakstelling meerjarenbeeld begroting, 
dividendinkomsten, de extra loonkosten voor 2010 en eenmalige ophoging van de 
voorziening wachtgelden voor wethouders. De coalitiepartijen geven een toelichting op de 
keuze voor vier wethouders. De PvdA blijft bezwaren houden tegen de wijze van financieren 
loonkosten en dient een amendement in met het CDA. De raad verwerpt het amendement 
met 14 stemmen tegen en 5 voor. 

http://www.raadleiderdorp.nl/Vergaderingen/Raad/2010/28-juni/20:00


De BBL geeft aan dat toch in te stemmen met deze begrotingswijzing, nadat duidelijk is 
aangegeven dat de kosten voor vier wethouders niet leiden tot een OZB-verhoging. De raad 
stelt de begrotingswijziging vast met de opmerking dat PvdA en CDA niet instemmen met de 
financiering van vier wethouders. 
 
Financiële kadernota 
De raad neemt kennis van de Kadernota en geeft het college kaders mee voor het opstellen 
van de begroting 2011. De VVD komt met het voorstel voor een  gezamenlijke motie. En na 
schorsing wordt er een raadsbrede motie ingediend. In deze motie roept ze het college op 
korte termijn met een prioritering van te nemen acties te komen. PvdA en CDA geven bij dit 
punt een voorbehoud aan omdat het gaat om acties vanuit het coalitieakkoord. 
Daarnaast geeft de raad het college achttien kaders mee om te betrekken bij de opstelling 
van de begroting. De PvdA trekt de aangehouden motie uit de raad van 19 april 2010 inzake 
4e wethouder in. 
 
Vaststellen welstandsnota 
De raad stelt de welstandsnota herziening 2010 unaniem vast.  

 
Wijzigingsbesluit Algemene Plaatselijke Verordening 2010 
De raad stemt in met de voorgestelde wijzigingen in de Algemene Plaatselijke Verordening 
2010.  
 

 
 


